



(તસવીર : સંજય રાવ, પ્રાંતિજ)

રાસલોડ હનુમાન મંદિરના મહંતની પ્રાર્થના સભામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું

પ્રાંતિજ તાલુકાના રાસલોડ ગામના પૌરાણિક હનુમાન મંદિરના મહંત પૂ. સીતારામ બાપાનું ૧૨ વર્ષની વયે દેવ દિવાળીના દિવસે નિધન થયું હતું.

પ્રાંતિજ તાલુકામાં શાળા આરોગ્ય તપાસણીના શ્રીગણેશ પાલનપુરમાં જીપમાં બેસી રમતા પાંચ જુગારીઓ ઝડપાયા

જીપ સહિત ૨.૬૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરાયો

પાલનપુર, તા. ૨૩ - પાલનપુરના ગદામણ દરવાજા વિસ્તારમાં એક જીપમાં બેસીને જુગાર રમતા પાંચ જુગારીઓ ઝડપાયા હતા. ભાતમીના આધારે પૂર્વ પોલીસમથકના સ્ટાફે રેડ કરતા આ જુગારીઓને રંગે હાથ ઝડપી લઈ જીપ સહીત ૨.૬૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરાયો હતો.

વશરામભાઈ ભટ્ટીયા રહે. મેમદપુર અને રમતાબાઈ હીરાઈ ઠાકોર રહે. પોતા તા. વડગામની અટકાયત કરીને જુગાર ધારાની કલમ ૧૨(અ) મુજબ ગુનો નોંધી આગળની વડગામના મહાકાળી મંદિર તરફ ઠાકોર ધનસુરા તાલુકાના વડગામ હાઈસ્કૂલ પાસે આવેલ મહાકાળી માતાના મંદિરમાં ગઈ કાલે મોડી રાત્રે તેઓએ મંદિરના દરવાજાનું તાળુ તોડી દાખાવેટી ઉઠાવી જતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. વડગામ પાસે આવેલ મહાકાળી મંદિરમાં ચોરી વખત ચોરી થઈ છે. શિયાળાની ઠંડીની શરૂઆત થતા તેઓએ લાભ લેતા થઈ ગયા છે. મંદિરના ટૂટીઓના જાણાવ્યાનુસાર દાન પેટીમાં આશરે ચાર હજાર રૂપિયા હતા. ચોરી વખત ચોરી થવાથી પોલીસની નિષ્ક્રિયા છની થાય છે. આ સાથે વડગામ પંચકમાં પોલીસ સમક્ષ પણ અનેક આંગળીઓ વિધાઈ છે. તેમજ ધનસુરા પાસે ભરબપોરે દુકાનમાંથી હજારો રૂપિયાની ઘટનાથી ધનસુરા પંચકમાં તેઓએ રાજી ગયું હોય તેમ પ્રજામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

કોંગ્રીની વિચારસરણીને વરેલા માસ્ટર ટ્રેનરોને તૈયાર કરાશે

જવાબદાર નહેરૂ લીડરશીપ ઇન્સ્ટિટ્યુટ મશીન હેઠળ રઘુમીથી માસ્ટર ટ્રેનરોની પસંદગીની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૩ - ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતીના પ્રવક્તા અને જવાબદારતા નહેરૂ લીડરશીપ ઇન્સ્ટિટ્યુટના લીડરશીપ ડેવલોપમેન્ટ પ્રોગ્રામના ગુજરાત એકમના કન્વેનર જયરાજસિંહ પરમારે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા જવાબદારતા નહેરૂ લીડરશીપ ઇન્સ્ટિટ્યુટ મશીન હેઠળ પ્રદેશ, જલ્લા, તાલુકા તથા વોર્ડ સ્તરે લીડરશીપ ડેવલોપમેન્ટ વર્કશોપનું આયોજન કરવા માંગે છે.

આ વર્કશોપ (તાલીમ શિબિર-કાર્યાલય)નો હેતુ મુખ્યત્વે કોંગ્રેસના આગેવાનો દ્વારા પક્ષનું સંગઠન છેક પાયા સુધી કેવી રીતે વધારે સુઠક બની તે માટે સર્વાંશ કરવાનો તંત્ર તૈયાર કરવા માટે છે. તદઉપરાંત કોંગ્રેસ પક્ષ પોતાના કાર્યકર્તા અથવા પક્ષની વિચારધારા સાથે જોડાયેલા વ્યક્તિઓ તથા વાચના, બોલકા ઉસ્માલી, શિક્ષિત તથા સ્વચ્છ પ્રતિભા ધરાવતા લોકોની શોધ કરી તેમનામં રહેલ હુનર, પ્રતિભાને વિકસાવવાનો છે અને તેમને ટૂંકી ગાળામાં માસ્ટર ટ્રેનર તરીકે તૈયાર કરવા માંગે છે, કે જેઓ સમયાંતરે પક્ષના કાર્યકર્તાઓમાં પક્ષની વિચારધારા, કાર્યકર્તા અને દેશની જુદી જુદી સમસ્યાઓ માટે પક્ષના વલણ વિશે વિષય નિષ્ણાંતો દ્વારા પ્રેક્ટિકલ દ્વારા માહિતગાર કરાશે. ડિસેમ્બરમાં બીજા પખવાડીયાથી દિવસ માટે યોજનાર કાર્યકર્તા તાલીમ ભવન અલંગ ખાતે યોજાશે. જેમાં ભાવનગર રેડકોસ અને ભાવનગર બ્લડ બેન્કના ભાવનગરની સેવા સંસ્થા શિશુવિહાર દ્વારા સતત પાંચમાં વરસે અલંગના ૧૫૮ પ્લોટના માસ્ટર નાગરિકોને તાલીમ બંધ કરાયા છે. તે પ્રવૃત્તિને સાતત્યપૂર્ણ રીતે આગળ ધપાવતા સંસ્થાના ઉપકલમે એકસેલ કોપ કેરના સહકારથી અવાણીયા સોલ્ડ વર્ક ઉપર મીઠાના અગરમાં ક્રામ કરતા શ્રમિકો માટે આરોગ્યમય કાર્ય પદ્ધતિ અન્વયે સલામતી તાલીમ ગોઠવવામાં આવશે. જેમાં સર્વસી હરેશભાઈ ભટ્ટ, શ્રી જીરીવાલા તેમજ ડૉ. જયુભેન જાની સેવા આપનાર છે.

શબ્દાવલી - પરક

Table with 4 columns and 8 rows containing a grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી અને ઊભી ચાવી

- List of 18 clues for the word search puzzle, including terms like 'દાવપેચ', 'યોગ્ય', 'બંધકર', 'અકર્મ', etc.

શબ્દાવલી પરક પાઠના જવાબ

- Answers for the word search puzzle: (1) આરકીન, (2) બલમ, (3) મનવા, (4) અજ્ઞાપથ, etc.

લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપને ૨૦૨ બેઠકોની આગાહી

જાણીતી લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપને ૨૦૨ બેઠકોની આગાહી : રોકાણકારોને ભગવા સરકારનો વિશ્વાસ

પ્રાંતિનગર, તા. ૨૩ નરેન્દ્ર મોદીની સમગ્ર દેશમાં વધી રહેલી લોકપ્રિયતા જોઈ રોકાણકારોને લાગી રહ્યું છે કે ભાજપને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૨૦૨ જેટલી બેઠકો મળશે. ભાજપ સરકાર બનાવવાની ખુબ નજીક રહેશે.

યુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને ભાજપને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કર્યાં તે પછી સમગ્ર દેશભરમાં તેમની લોકપ્રિયતાનો પારો સતત ઉંચે જઈ રહ્યો છે. તેમને સમગ્ર દેશમાંથી જાહેરાત દેકો મળી રહ્યો છે અને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપને ૨૦૨ બેઠકો મળી શકે છે. કિંસ યુગુ કહેવું છે કે



સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકામાં શાળા તપાસની કાર્યક્રમનો શુક્રવારથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકામાં શાળા તપાસની કાર્યક્રમનો શુક્રવારથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રારંભ સમારોહનું તાલુકાના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેલા હસ્તે દીપ્પ્રાગટ્ય કરી પુલ્વો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ સમારોહમાં જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી મનીષ કેન્સી, અધિક નિયામક ડૉ. અવિસાયા સહીતાના અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન પુરૂ પાડ્યું હતું. ત્યારબાદ ઉપસ્થિત મહેમાનોએ પોગવું પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર આગળ વૃક્ષારોપણ પણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પોગલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના આયુષ્ય ડૉ. સુહાસિની કનોડિયા અને મેડીકલ ઓફિસર મેહુલ ચોપડાએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

ભરૂચના સરદાર બ્રીજ પર ટોલ ટેક્ષ નહીં ઉઘરાવાય

ભરૂચ, તા. ૨૩ ભરૂચ નજીક નેશનલ હાઈવે નંબર-૮ પર ટ્રાફીક વાહનચલકો પરેશાન છે કારણ કે નર્મદા નદી પરનાં ૨ બ્રીજ પુલ્વોને એક બ્રીજ સમારકામને કારણે બંધ છે. જેથી ભરૂચના ધારાસભ્ય દુભાઈ જી. ડ્રાફીક જામની વિવિધ સંસ્થાઓએ સહયોગ આપ્યો હતો. અને ૩ દિવસના આંદોલન બાદ નેશનલ હાઈવે ઓથોરીટી ઓફ ઇન્ડિયાને આ જાહેરાતથી ટ્રાફીક જામની સમસ્યાનો મહદઅંશે ઉકેલ આવ્યો છે કારણ કે એક જ બ્રીજ કાર્યરત હોવાથી ઝાડેશ્વર ટોલ ટેક્ષને કારણે ટ્રાફીક જામ થતો હતો. હવે ટોલ ટેક્ષ ઉઘરાવાવનું બંધ કરવામાં આવતા વાહનો સતત બંધાર થતા રહેશે અને ટ્રાફીક જામની સમસ્યા હળવી બનશે.

ર શખ્સને ચોરીની બાઈક સાથે પોલીસે ઝડપી લીધા

અમદાવાદ, તા. ૨૩ શહેરમાં મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધવા તેમજ અટકાવવા માટે શહેરના પોલીસ અધિકારીઓ દ્વારા તકેદારીના પગલાં લેવામાં આવી રહ્યા છે. પોલીસ અધિકારીઓ મણીનગરના ભેરવનાથ ચાર રસ્તા પાસે પોસ્ટેલીંગ કરી રહ્યા હતા. ત્યારે ભાતમી મળતા મુનલ્લા ઉર્ફે મુસ્તા ગુલામમયુદીની સુરતવાલા (ઉ. ૨૪), મહમદશરીફ ઉર્ફે ડીજે ઈંદ્રીશભાઈ મહમદભીસ અંસારી (ઉ. ૨૫)ઓને ચોરીની મોટરસાયકલ (જીજી-૧ એક્સ-૩૯૮) સાથે પકડી પાડવામાં આવ્યા છે. બંનેની ઇડવપરછ દરમ્યાન જાણવા મળ્યું છે કે તેઓએ આજથી આશરે પાંચ-છ માસ અગાઉ ઇલ્કરનગર ચાર રસ્તા તરફથી એક હોટેલ વાસેના ક્રેમપેકેસની સામેની પુલ્લી જગ્યામાંથી આ મોટરસાયકલની ચોરી કરી હતી.

શિશુવિહાર સંસ્થા દ્વારા અલંગ ખાતે આપત્તિ નિવારણ વિષયે તાલીમ અપાશે

ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સંસ્થા દ્વારા અલંગ ખાતે આપત્તિ નિવારણ વિષયે તાલીમ અપાવામાં આવશે.

જમીનની માંગણી

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જો જમીન સંપાદન કરવાની થાય તો નિકેટ સીટી સત્તાવાળાઓએ આ પ્રોજેક્ટ અંગે એડવાન્સ ૨૬મ એવોર્ડની જમા કરાવવી પડે તેમજ તે અંગેના જરૂરી જાહેરનામાઓ પણ પ્રસિદ્ધ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવાની થાય. આ બધી બાબતોમાં એકાદ વર્ષ જેટલો સમય લાગી શકે તેવા અનુમાનો છે.

Advertisement for Gujarat Education Development Society. Text: ગુજરાત વિદ્યુત નિયંત્રક આયોગ હઈો માળ, ગીઈટ વન, ઝોન-૫-સી, ગીઈટ સીટી, ગાંધીનગર - ૩૮૨૩૫૫ જાહેર નોટીસ. વિદ્યુત અધિનિયમન-૨૦૦૩ની કલમ-૩૮, ૪૦, ૪૨ અને ૧૮૧ અન્વયે આયોગે, ગુજરાત વિદ્યુત નિયંત્રક આયોગ (આંતર રાજ્ય પ્રવાહન અને વિતરણ અંગે પુલ્વો પ્રવેશની શરતો અને બોલીઓ) વિનિયમો-૨૦૧૧ આયોગ દ્વારા સદર સુધારા તૈયાર કરેલ છે. સદર સંબંધિત સુધારેલ વિનિયમો આયોગની વેબસાઈટ : www.gercin.org પર જાહેર કરવામાં આવેલ છે.